Lektion 035: Artikel und Substantive

Pluralbildung

LO35_e

2. Zahl (Numerus):

Einzahl (Singular)
Mehrzahl (Plural)

Einzahl (Singular)

Mehrzahl (Plural)

bestimmt

bestimmt

unbestimmt

unbestimmt

der Mann, die Frau, das Kind

die Manner, die Frauen, die Kinder

ein Mann, eine Frau, ein Kind

Manner, Frauen, Kinder

[Aufgabe: Bilde den Plural (Mehrzahl) wie im Beispiel

der

Ring

Regal
Herd
Teppich
Tisch
Flur

die

Hose

Lampe
Kommode
Kiiche
Dusche

Badewanne

das

Hemd

Wohnung
Bett
Uhr
Ohr

Herz

der

Slip

Klo
Sofa
Kilo
Foto

Kamera

das

Kleid

Kind
Ei
Licht

3 33 3 °

ein "¢’ dazu

die

Ringe

der

Gurtel

ein 'n" dazu

Sessel
Spuilbecken
Wohnzimmer
Spiegel

Fenster

die

Hosen

der

Mantel

ein "en" dazu

Apfel
Vater
Mutter
Tochter
Bruder

die

Hemden

der

Hut

ein "s" dazu

Schrank
Kihlschrank
Stuhl

Nacht

Sohn

die

Slips

das

Tuch

ein "er" dazu

die

Kleider

Bad
Mann
Clas
Huhn
Mund

3 ™3 3 3 3 "™ 3 3 = 3 3 ° 3

3 5 5 3 °

Was ist die Mehrzahl
von "Baum"?

nichts verdandern

die Guirtel
"a.,6,0"
die Mantel

"a,60" und ein ‘e" dazu

die Hiite

"4,6,u" und ein "er" dazu,

die Tuicher




